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I denna broschyr kan du läsa om 
förskola och annan pedagogisk 
verksamhet. Du får också en kort-
fattad presentation av förskolorna 
i Landskrona stad och dess ytter-
områden. 

Verksamheten i förskolan ska ge-
nomföras med en pedagogik där 
omsorg och lärande bildar en hel-
het. Förskolan ska vara rolig, trygg 
och lärorik för barnen.

Ansökan om plats i förskola gör 
du enklast via Familjeportalen på 
Landskrona stads hemsida. Du 
kan även kontakta Utbildningsför-
valtningen.

Förskolan är från och med den 1 
juli 2011 en egen skolform. Det 
innebär att förskolorna omfattas 
av begreppen utbildning och 
undervisning. Förskola är starten 
på barnets hela skoltid. I verksam-
heten har förskollärare ett särskilt 
pedagogiskt ansvar att tillsam-
mans med övrig personal i arbets-

laget stödja barnens utveckling 
och lärande. Det betyder att alla 
förskolor planerar och genomför 
sin verksamhet med Skollagen, 
Förskolans läroplan och Lands-
kronas Skolplan som utgångs-
punkt. Lednings- och samord-
ningsansvar för respektive försko-
la har förskolechefen. 

Gemensamt för alla verksamheter 
är att erbjuda förskola av hög kva-
litet. Varje enhet sätter sin egen 
prägel på verksamheten, vilket gör 
att olika inriktningar kan erbjudas.

Jag önskar dig och ditt barn väl-
komna till Landskrona stads för-
skolor.

Yvonne Nilsson
Verksamhetschef  

Förskola
- en egen skolform



Att förskolan är en egen skol-
form från och med den 1 juli 
2011 innebär att uppdraget att 
ge omsorg kvarstår, men att 
man nu även ställer tydligare 
krav på undervisning som 
utgår från läroplanen.

Andra verksamheter som vänder 
sig till barn i förskoleåldern, t ex 

öppen förskola och familjedag-
hem benämns i lagen som annan 
pedagogisk verksamhet. I dessa 
verksamheter är förskolans läro-
plan vägledande men inte bindan-
de och är därför inte jämförbar 
med förskola.
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Förskola och annan
pedagogisk verksamhet
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Förskola för barn, 1- 5 år
Förskolan är en pedagogisk 
gruppverksamhet för alla barn i 
åldern 1 - 5 år som ska stimulera 
barns utveckling och lärande 
samt erbjuda barnen en trygg 
omsorg. Den ska också stödja 
barnen i kontakter och social 
gemenskap samt förebereda 
barnen för fortsatt utbildning.

Alla barn erbjuds förskola från ett 
års ålder om föräldrar arbetar, stu-
derar eller om barnet har ett eget 
behov på grund av familjens situa-
tion. Detta gäller även barn som av 
andra skäl behöver särskilt stöd i 
sin utveckling. 

Barn, vars föräldrar är arbetslösa 
eller föräldralediga för vård av 
annat barn, erbjuds också förskola 
från och med ett års ålder under 
minst 3 timmar per dag eller 15 tim-
mar per vecka på tider som beslu-
tas av förskolechefen.

Ansökan till förskola och fritids-
hem görs på Familjeportalen eller 
på en särskild blankett som finns 
på förskolorna och skolorna. 
Ansökan om plats i förskola kan 
göras tidigast sex månader innan 
behov finns. Plats kan erbjudas 
tidigast fyra månader före önskat 
placeringsdatum.

Förskola 



Information samt ansökan till för-
skola finns på Familjeportalen på 
Landskrona stads hemsida, fami-
ljeportalen.landskrona.se Allmän 
information om Familjeportalen 
hittar du också lite längre fram i 
broschyren. 

Alla barn i åldern 3-5 år har rätt till 
allmän förskola. Barn, som inte är 
inskrivna i förskola erbjuds plats i 
allmän förskola från och med höst-
terminen det år de fyller tre år. 

Den allmänna förskolan följer sko-
lornas termins- och lovdagar. Den 
är avgiftsfri och erbjuds tre tim-

Allmän förskola för barn,
3-5 år

mar per dag eller 15 timmar per 
vecka, på tider som förskoleche-
fen beslutar. Men det är du som 
förälder som tackar ja eller nej till 
denna möjlighet. Om behov finns 
för utökad barnomsorg tas en 
avgift ut enligt särskild maxtaxa.

Särskild information med anmäl-
ningsblankett skickas ut i april 
månad, varje år, via brev till vård-
nadshavare med barn i åldern 3-5 
år. Sista anmälningsdag framgår av 
blanketten.

Barn som är inskrivna i förskolor-
na ges information via respektive 
förskola.
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Familjedaghem 1- 12 år

Öppen förskola

Pedagogisk omsorg kan t ex vara 
pedagogisk verksamhet för in-
skrivna barn i vårdarens hem eller 
olika flerfamiljlösningar. 

I verksamheten ingår att stimulera 
barns utveckling och lärande och 
förskolans läroplan ska vara vägle-
dande. Läroplanen är inte bin-
dande och verksamheten blir där-
med inte likställd med förskola. 

Familjedaghemmen ingår numera 
i samlingsbegreppet ”pedagogisk 
omsorg” i skollagen och vänder 
sig till barn i åldern 1-12 år. 

I Landskrona stad finns  hös-
ten 2011 inga familjedaghem.

Öppen förskola är en annan peda-
gogisk verksamhet för barn där 
föräldrar eller andra vuxna är väl-
komna tillsammans med barnen.
Till den Öppna förskolan krävs 
ingen anmälan eller inskrivning.

I Landskrona stad finns Öppna 
förskolor på Rådstugan och på 
Parklek (öppnas i Karlslunds-
parken hösten 2011). Du hittar 
mer information under presenta-
tionen av förskolorna, längre fram 
i broschyren.

Omsorg för barn under obekväm 
arbetstid är en annan pedagogisk 
omsorg som inte är likställd med 
förskola. Anledningen är att man 
under natten inte ställer krav på 
undervisning som utgår från läro-
planen eller krav på förskollärare.

I Landskrona stad finns Lilla 
Dag & Natt som är förskola under 
dagtid. Mellan klockan 17:30 och 
06:30 är verksamheten pedagogisk 
omsorg. Se vidare under presenta-
tionen av förskolorna.

Mer information kring regler och 
avgifter för förskolan och andra 

Nattomsorg

Regler och avgifter
för förskola och fritids

Annan pedagogisk
verksamhet
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pedagogiska verksamheter finns i 
broschyren ”Regler och avgifter 
för förskola och fritidshem”.

Familjeportalen är en webbaserad 
tjänst som finns tillgänglig, dygnet 
runt, för föräldrar till barn i för-
skolan och på fritidshem. 

På Familjeportalen kan du som 
förälder ansöka om plats i förskola 
och fritids. Genom ett personligt 
användarkonto kan du bland 
annat registrera och ändra ditt 
barns schema, lämna inkomstupp-

Broschyren kan hämtas på Lands-
krona stads hemsida landskrona.-
se, på Utbildningsförvaltningen i 
Stadshuset eller i receptionen i 
Stadshusets foajé.

Familjeportalen

gifter, beräkna din avgift, kontrol-
lera din faktura och säga upp din 
plats samt även göra val till försko-
leklass och årskurs 7. 

Har du frågor eller funderingar 
kan du även vända dig till Utbild-
ningsförvaltningen i Stadshuset.

Som ett komplement till denna 
broschyr finns:

”Regler och avgifter för förskolor 
och fritidshem” med information 
om avgifter, ansökan och vistelse-
tid.

”Skolval 2011" med presentation 
av Landskrona stads skolor och 
fritidshem samt fristående skolor.

Andra broschyrer 
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Landskronas
Lek och Lär fsk AB

Parklek

Förklaringar

Punkter

Fristående förskola

Förskola (fsk)

Friskola

Kommunal skola
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Förklaringar

Punkter

Fristående förskola

Förskola (fsk)

Friskola

Kommunal skola



Asmundtorps förskola,
1-5 år 
Rågången 1
261 75 Asmundtorp
Förskolechef: Margaretha Westman
tfn: 0418-47 44 41

Förskolans personal arbetar för att 
stärka barnens självkänsla samt 
inte minst att skapa en trygg 
arbetsmiljö. En röd tråd löper 
genom hela verksamheten kring 
språkutveckling, extra motorik 
och hälsofrämjande aktiviteter för 
förskolans ca 100 barn.
I Asmundtorp finns även en F-9 
skola för ca 350 elever. 
landskrona.se/asmundtorp

Bronsängens förskola, 1-5 år
Idrottsvägen 16
261 42 Landskrona
Förskolechef: Karin Sahlin
tfn 0418-47 43 81

Bronsängen är en mångkulturell 
och miljöcertifierad förskola med 
ca 135 barn. En förskola med syn-
sättet – Det kompetenta barnet 
med lust att lära. Vi erbjuder en 
utmanande miljö som stimulerar 
till kreativitet och nyfikenhet.
Föräldrarna ser vi som våra samar-
betspartners. Pedagogerna är med-
forskarna som ser barnen som idé-
sprutor. Vårt synsätt genomsyras 
av engagemang, glädje och humor! 
landskrona.se/bronsangen

Emiliaskolans förskola,
1-5 år
Barsebäcksvägen 58 
261 73 Häljarp
Förskolechef: Lena Johnsson 
tfn 0418-47 43 98

Förskolan har ca 120 barn i ålders-
homogena grupper. Hela Emilia-
skolan arbetar med ett Reggio 
Emiliainspirerat arbetssätt som 

Landskrona stads förskolor
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bland annat bygger på en stark tro 
på varje individs möjligheter. Vi 
arbetar utifrån det kompetenta bar-
net och hjälper dem att utveckla 
nyfikenheten och lusten att lära. 
Förskolan ligger i samma byggnad 
som vår F-3 skola.
landskrona.se/emilia

Eriksgårdens förskola, 1-5 år
Eriksgatan 118
261 40 Landskrona
Förskolechef: Christine Rosendahl
tfn 0418-47 45 31

På Eriksgården finns en avdelning 
för 1-3 år samt två syskonavdel-
ningar 3-5 år med totalt ca 45 barn. 
Vi arbetar med helheten och läg-
ger stor vikt vid det sociala sam-
spelet, språket och leken.
landskrona.se/eriksgarden

Glumslövs förskola,
1-5 år (självförvaltning)
Hedebyvägen 11
261 62 Glumslöv
Förskolechef: Carin Persson
tfn 0418-47 42 19

Förskolevillorna: Johan Pers väg
261 62 Glumslöv
tfn: 0418-47 42 13

Vår förskola ligger i natursköna 
Glumslöv med utsikt över Ven 

och Öresund. 
Vi vet att det är viktigt med frisk 
luft och vet att våra ca 160 barn har 
mycket spring i benen. Därför har 
vi valt att ansluta en stor del av för-
skolans verksamhet till Frilufts-
främjandet ”I ur och skur”. 
Glumslöv har en egen lokal styrel-
se med företrädare för föräldrar, 
elever och personal. I Glumslöv 
finns även en F-9 skola för ca 280 
elever
landskrona.se/glumslov

Härslövs förskola, 1-5 år
Aspavägen 49
261 65 Härslöv
Förskolechef: Fredrik Vigre
tfn 0418-47 43 31

Vi arbetar för att vara den moder-
na byskolan där våra verksamheter 
präglas av omsorg, omtanke och 
flexibilitet i ett nära samarbete 
med barn och föräldrar. Vi har ca 
40 barn i förskolan.

Skolgården tillsammans med när-
liggande idrottsplats och frilufts-
bad erbjuder många olika möjlig-
heter till lek och aktiviteter. I 
Härslöv finns även en F-6 skola 
med ca 80 elever.
landskrona.se/harslov
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Jörgensgårdens förskola,
1-5 år
Järnvägsgatan 59
261 36 Landskrona
Förskolechef: Christine Rosendahl
tfn 0418-47 45 31
Öppettider: kl. 06.00-19.30

Jörgensgårdens förskola har ca 72 
barn. Avdelningarna för våra 1-3 
åringar möter det lilla barnets 
behov av trygghet, närhet och 
omsorg.

Syskonavdelningarna, 3-5 år, vill 
främja leken, kreativiteten och det 
lustfyllda lärandet samt ta tillvara 
och stärka barnets intresse för att 
lära och erövra nya erfarenheter, 
kunskaper och färdigheter.
landskrona.se/jorgensgarden

Kvarngårdens förskola,
1-5 år
Kvarngatan 6
261 40 Landskrona
Förskolechef: Mai-Britt Cordua
tfn 0418-47 43 51

Kvarngårdens förskola ligger vack-
ert inbäddad i lasarettsområdets 
grönområde. Våra ca 80 barns 
motoriska utveckling och fantasi 
stimuleras genom att vi ofta är ute i 
naturen. 
landskrona.se/kvarngarden

Kvartersförskolan Juno
förskola, 1-5 år
Bredgatan 4
261 35 Landskrona
Förskolechef: Kristina Siggelkow
tfn 0418-47 45 21

Kvartersförkolan Juno är en för-
skola med ca 60 barn. Vi finns i 
centrala Landskrona i ett kvarter 
med närhet till bostaden med en 
mångfald som berikar vår verk-
samhet. 
landskrona.se/juno

Lilla Dag & Natt, 1-12 år
Järnvägsgatan 59
261 36 Landskrona
Förskolechef: Christine Rosendahl
tfn 0418-47 45 31

Förskolan och fritidshemmet är 
öppen dygnet runt alla dagar på 
året. Här finns ca 50 barn fördela-
de på en utvidgad syskongrupp i 
åldern 1-5 år, som vistas här på 
måndag-fredag.
Barn i åldern 6-12 år ansöker om 
särskilt om plats på obekväma 
tider.
landskrona.se/lilladagochnatt

Lundegårdens förskola,
1-5 år
Stora Norregatan 46 
261 33 Landskrona
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Förskolechef: Kristina Siggelkow
tfn 0418-47 45 21

Förskolan med våra ca 130 barn 
ligger i centrala Landskrona, strax 
intill parker, bibliotek och muse-
um med alla dess möjligheter till 
rörelse och utveckling.
landskrona.se/lundegarden

Rockadens förskola, 1-5 år
Pjäsgatan 32 
261 45 Landskrona
Förskolechef: Camilla Norrhede
tfn 0418-47 41 50

Rockadens förskola har ca 100 
barn. Vi arbetar mycket med rörel-
se, utevistelse och skapande verk-
samhet som leder till att barnen 
utvecklar ett bra språk samt fin- 
och grovmotorik.
landskrona.se/rockaden

Sandvångens förskola,
1-5 år
Sandvångsparken 6
261 41 Landskrona
Förskolechef: Pia Nordin
tfn 0418-47 43 71

Sandvångens förskola har ca 74 
barn fördelat på två avdelningar, 
1-3 år och två avdelningar 3-5 år. 
Vi utgår från barnets intresse, 
behov och åsikter. Ett arbetssätt 
som ger barnen ett rikt och 
varierat språk, stärker deras identi-
tet samt gör barnen nyfikna och de 
får lust att leka och lära.
landskrona.se/sandvangen
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Sankt Olov sjös förskola,
3-5 år
S:t Olovsgatan 125
261 52 Landskrona
Förskolechef: Mai-Britt Cordua
tfn 0418-47 43 51

Förskolan ligger nära Sankt Olovs 
sjö. Här finns ca 140 barn i åldern 
3-5 år. Våra grundläggande värden 
är bland annat att solidaritet med 
svaga och utsatta ska ges lika 
förutsättningar till utveckling.

Barnens motoriska utveckling sti-
mulerar vi genom att ofta vara ute i 
naturen.
landskrona.se/sanktolovsjo

Svaneholmsgårdens
förskola, 1-5 år
Svaneholmsgatan 10
261 61 Landskrona
Förskolechef: Camilla Norrhede 
tfn 0418-47 41 50

Vi är förskolan som tar leken på 
allvar. Genom leken hjälper vi bar-
nen att öka liusten och glädjen till 
bland annat socialt samspel, kom-
munikation och rörelse.

Vi har ca 70 barn fördelade på var-
dera två avdelningar i åldern 1-3 år 
och 3-5 år. Havet ligger inom syn-
håll och grönområden och parker 

finns i nära anslutning.
landskrona.se/
svaneholmsgarden

Svarvarens förskola, 1-5 år
Fröjdenborgsgatan 20
261 38 Landskrona
Förskolechef: Birgitta Sjövall
tfn 0418-47 41 91

Vårt mål är att skapa en rolig, trygg 
och lärorik tillvaro för barnen. Vi 
har ca 125 barn fördelat på åtta oli-
ka avdelningar, varav sex av dem 
är traditionella, en utegrupp och 
en språkförskola.
Två av avdelningarna finns på 
Albanoskolans område.
landskrona.se/svarvaren

Tallskolans förskola, 1-5 år
Apelvägen 4
261 72 Häljarp
Förskolechef: Ingrid Mårtenson
tfn 0418-47 44 51

Tallskolan är en hälsofrämjande 
förskola med ca 100 barn, som är 
hälsodiplomerad. Vi är dessutom 
Grön flaggcertifierade i Hälsa och 
Livskvalitet. Vi arbetar mycket 
med språk och natur, personlig 
kompetens, kunskap och färdig-
heter.

Inom förskoleområdet finns även 
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en F-3 skola med ca 90 elever. Vår 
vision är: Vi – tillsammans.
landskrona.se/tallskolan

Tegskiftets förskola, 1-5 år
Enoch Thulins väg 30C
261 53 Landskrona
Förskolechef: Pia Nordin
Tfn 0418-47 43 71

Tegskiftet har ca 120 barn fördela-
de på tre avdelningar, 1-3 år och 
tre syskonavdelningar, 3-5 år. Vi 
utgår från barnens intresse, behov 
och åsikter.
Vi är engagerade och vägledande 
vilket leder till att vi kan möta bar-
nen där de befinner sig i sin 
utveckling samt vägleda dem till 
nästa utvecklingssteg.
landskrona.se/tegskiftet

Tusenskönans förskola,
1-5 år
Koppargården 21-23
261 43 Landskrona
Förskolechef: Mona Axelsson
tfn 0418-47 42 91

Montessoripedagogiken och krea-
tiv inlärning är våra ledstjärnor på 
Tusenskönan. Vi arbetar med ål-
dersblandade grupper och våra 
ambitioner är att skapa harmonis-
ka och kunskapstörstande barn 
som är väl rustade för livet och sko-

lan. Vi lägger stor vikt vid att bar-
nen ska känna att de är unika och 
betydelsefulla för att därigenom få 
en god självkänsla. Förskolan har 
ca 52 barn. (Inom förskoleområ-
det finns även en F-6 skola med ca 
102 elever.)
landskrona.se/tusenskonan

Uranienborgs förskola,
1-5 år
Landsvägen 178
260 13 S:t Ibb
Förskolechef: Kristina Siggelkow
tfn 0418-47 45 21

Mitt på ön, nära naturen och allde-
les intill platsen där Tycho Brahes 
lilla slott Uranienborg och obser-
vatorium en gång i tiden låg, finns 
förskolan och skolan – Uranien-
borg. Självklart känns de historis-
ka vingslagen för våra 14 förskole-
barn och våra 13 elever i vår F-5 
skola.
landskrona.se/uranienborg

Vattentornets förskola,
1-5 år
S:t Olovsgatan 75B
261 36 Landskrona
Förskolechef: Mai-Britt Cordua
tfn 0418-47 43 51

Vattentornets förskola ligger i 
Landskrona stads gamla vatten-
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torn. Det gör att lokalerna för våra 
ca 80 barn har en mycket speciell 
charm och utformning.

Våra grundläggande värden är 
bland annat att pojkar och flickor 
ska ges lika förutsättningar till 
utveckling. Barnens motoriska 
utveckling och fantasi stimuleras 
genom att vi är mycket ute i natu-
ren.
landskrona.se/vattentornet

Öppen förskola
Öppen förskola är en pedagogisk 
verksamhet dit barn tillsammans 
med föräldrar eller andra vuxna är 
välkomna. Här arbetar förskollä-
rare som leder verksamheten och 

som även stödjer barn och 
föräldrar i olika aktiviteter. Barnen 
ges möjlighet till social samvaro 
och lek i kreativ miljö.  Till den 
öppna förskolan krävs ingen anmä-
lan eller inskrivning.
Verksamheten är avgiftsfri.

Parklek
(planeras öppna hösten 2011)
Karlslundsparken i Landskrona
Ansvarig: Karin Sahlin
tfn: 0418-47 43 81

Rådstugan
Storgatan 36
261 31 Landskrona
Ansvarig: Kristina Siggelkow
tfn: 0418-47 45 21
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Landskronas
Lek och Lär förskolan AB
Hjalmar Brantings väg 11 G
261 43 Landskrona
Förskolechef: Mona Taha Ali
tfn: 073-56 70 123
info@landskronaslekolarforsk
ola.se

Vår huvudinriktning för våra ca 50 
barn är utomhuspedagogik men 
också barnets språk, matematik 
och miljö i vardagen. Leken som 
grund och hörnsten genomsyrar 
vår verksamhet.
landskronaslekolarforskola.se

Lövet i Annelöv, 1-5 år
(föräldrakooperativ förskola)
Krutvägen 50
261 94 Annelöv
Förskolechef: Agneta Johansson
tfn 046-77 19 37
info@lovet.org

Vi är en förskola med ca 40 barn 
som till stor del vistas utomhus i 
vår natursköna omgivning. Vi häm-
tar tankar från Reggios Emiliape-
dagogiken 
lovet.org

Personalkooperativet
Mullvadarna, 1-5 år
Erikstorpsvägen 129
261 61 Landskrona
Förskolechefer: Gith Ask och 
Wiola Ekberg
tfn 0709-73 34 91
wiola_ekberg@hotmail.com

Mullvadarna är en i ”Ur och 
Skurverksamhet” med ca 35 barn 
som arbetar efter Friluftsfräm-
jandets pedagogik. Vi har även 
mulleskola, knytteskola och skrid-
skoskola.
mullvadarna.webs.com

Fristående förskolor 
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Sandtrollets förskola AB,
1-5 år
Scoutvägen 69
261 93 Saxtorp
Förskolechef: Stina Nyborg
tfn: 0733-50 11 40
nyborg.stina@glocalnet.net
Förskolechef: Katarina Heier
tfn: 073-939 62 85
katarina.heier@glocalnet.net

Förskolan arbetar Reggio Emilio-
inspirerat, vilket innebär att vi 
utgår från barnets tankar och nyfi-
kenhet. Våra ca 60 barn vistas till 
stor del utomhus och har därmed 
möjlighet till måna rörelseaktivite-
ter i härlig skogsmiljö.
sandtrolletsforskola.se

Stjärnfallets förskola
Hantverkargatan 57 B
261 52 Landskrona
Förskolechef: Dalal Taha
tfn 073-525 33 69
dalal-taha@hotmail.com

Vår strävan är att utveckla varje 
barns språk och matematiska tan-
keförmåga med fantasi, kreativitet 
och lekfullhet I fokus.

Vi tycker det är viktigt att alla våra 
ca 60 barn får bekanta sig med sitt 
närsamhälle samt lära sig att vistas 
i naturen.
stjarnfalletsforskola.
wordpress.com

Säbyholms
Montessoriförskola, 1-5 år
(föräldrakooperativ)
Säbyholmsvägen 70
261 91 Landskrona
Förskolechef: Beryl Johansson
tfn: 0418-100 85, 0709-67 11 52
fax: 0418-285 53
beryl.johansson@sabyholm.com

På Säbyholms Montessoriförskola 
sätter vi individen och dess 
utveckling i centrum med led-
orden: frihet, ansvar, hänsyn och 
självförtroende.

Miljön är unik för våra ca 100 för-
skolebarn som huserar i gårdens 
gamla byggnader, omgivna av en 
vacker herrgårdspark och andra 
grönområden. På Säbyholm finns 
även en 1-9 skola med ca 200 ele-
ver. 
sabyholm.com
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Synpunkthantering
Om du som förälder har synpunk-
ter eller klagomål att framföra kan 
du prata med ansvarig personal på, 
enheten t ex förskollärare eller för-
skolechef. Du kan också prata med 
verksamhetschefen för Lands-
krona stads förskolor.

Synpunkter kan även framföras via 
synpunktshanteringen på Lands-
krona stads hemsida landskrona.se 
eller via blanketten ”Hjälp oss att 
bli bättre” som finns på alla försko-
lor. 

Vanliga frågor
På vår hemsida under förskolor 
kan du läsa och få svar på de vanli-
gaste frågorna som ställs till oss. 

Hittar du inte svaret på den fråga 
du söker kan du naturligtvis själv 
ställa en fråga, som vi lovar att 
besvara snarast.

Synpunkter och frågor
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